



## **В Республике Башкортостан проводится проверка по факту госпитализации 5 учеников школы из города Бирска**



В правоохранительные органы республики днем 3 октября 2016 года из больницы города Бирска поступило сообщение о госпитализации 5 учеников школы с признаками отравления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 5 учащихся пятого класса школы № 1 г. Бирска были госпитализированы в больницу с признаками отравления после пребывания в классе химии, где проводили урок русского языка из-за отсутствия свободных классов. Из-за неприятного запаха в классе детей перевели в класс ОБЖ, затем несколько учеников обратились с жалобами на плохое самочувствие. Все они были госпитализированы с подозрением на отравление неясной этиологии. Состояние здоровья оценивается как удовлетворительное и стабильное. Другие ученики класса с жалобами на плохое самочувствие не обращались.

В настоящее время проводится необходимый комплекс проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1070866>